MpuMepHbLIN NepeyYyeHb BOMNPOCOB U 3aaa4 Ansa
noaroToBku K NocypapcTtBeHHOW UTOrOBOM aTTecTaLum
BbiNYCKHUKOB B 2024 roay, oby4yarwowuxca B rpynne 431

no cneuuanbHocTu: 33.02.01. Papmauus

3apava 1. K papmaueBTy obpaTuaca naymeHT C npocbbon oTnyCcTuTh
emMy no peuenTy Bpada Tabnetkum UunpognokcaumH 500 mr Ne 14 (Ha
KYpC nie4yeHuns), a B 3aBoackon ynakoske 10. Bawwun gencreua? Kakme
HOPMaTMBHbIE OOKYMEHTbI perJaMeHTUpPYT NopaaoK OTMnycKa
NIeKapCTBEHHOro CpeacTBa B AaHHOM cUTyaummn? KakoB nopsanok
BbINMUCbIBAHNSA U OTMYyCKa OAAHHOMO JIeKapCTBEHHOro cpeacTea?
Ha3oBuTe 3aMeHy npenapaTta 4pyroro nponssoanTens.

3apadya 2. B anTeky noCTynua peuenT Ha JIeKapCTBEHHY (opMy
CcoCTaBa:

Rp: Atropini sulfatis 0,002
Saccari 0,25
Misce flat pulvis
Da tales doses 10

Signa no 1 nopolKy 3 pa3a B AeHb

Baww pencteung no peuenty? o - X; Bpa. 0, 001; Bca: 0,003.

3apaua 3. [IpakKTUKAHT NPUroTOBU rNasHble Kannu, cogep>xxawume B 10
MmN 2% 6opHon kncnotbl 1 0,25% unHKa cynbaTa. KoHTposiep nposBepun
MMNK n BepHyn dapMaueBTy nekapcTBeHHy dopmy. [MNK: 6opHon
kmcnotbl 0,4, unHka cynbgaTta 0,05, BoAbl A4NA MHbEKUMA 10 M.

OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. MoXXHO N1 OTNYCTUTbL JIEKAPCTBEHHYIO (hOpPMY?
ObbsAcCHUTe pgencTema papmaleBTa.

3apayva 1. lNocnywas coBeTbl 3HAKOMbIX, MOKynaTenb npnobpen B
anTteke MeauuuMHckun npubop, TOHOMeTp aBToMaT. HO, OKa3aBWUNCH
AOMa, OH obHapy»Xus, 4To NOKyNKa HencrnpasHa. 1 BOT mnokynaTesib
CHOBa B anTeKke ¢ Nnpocbbon BepHYTb AeHbrn 3a ToBap. KoTopbin emy
nponanun, nnun xxe obOMeHATb ero Ha Ka4eCTBEHHbIV aHasor.

1. Bawwn gencrteua?

2. Kakne LOKYMEeHTbl perf1aMeHTUpYyT JaHHY0 CUTYaunto?

3apa4a 2. Bo3bmu:  JInHmMmeHTa BuwHesckoro 10,0
Boigan. O603Hayb. NpMeHaTb Nog NOBA3KY

dapMaLeBT pacTep B CTYMNKe KCepodopM C AerTem 1 YyacTamm nobasun




KacTopoBOe MacJ/o, nepemMellan oo 0AHOPOAHOCTU, NnepeHec B 6BaHOUKY.
Odopmun K oTNycky «Hapy>XHoe». [laTb KPUTUYECKYIO OLLeHKY
nencrtenam capmauenTa. HanucaTtb MNMK.

3apada 3. B anTeky NOCTynuio ceipbe. Mnoabl YepHUKM pachacoBaHbl
rno 100 r B nonmaTusieHoBble nakeTol. [oscHuTe:

1. MpaBunbHO N1 nopgobpaH BUA yNaKoOBKK?

2. HTO, pernameHTupylowas npaBusa YMNakKoBKN W  XPaHeHUs
JIeKapCTBEHHOr0 pacTUTEsIbHOro ChipbA

3. Ha3BaTb Ha PYCCKOM W NIATUHCKOM fi3blKe Cblipbe, Npou3Boslliee
pacTeHue n CeEMencTBo.

4. N3 npenno>xXeHHbIX o6pa3uos onpeagesintb rjoabl YHEPHUKWH,
YKa3aTb OMNarHOCTU4YeCKmne rnpmu3Haku.

5. YKa3aTb OCHOBHble 6unonorn4yecku aKTUBHbIE BellecTBa n
npmnMmeHeHme naogoB YepHUMKN.

3apayda 1. lNoceTnTenb anTekn NPOCUT OTNYCTUTL eMy 6e3 peuenTa
TpaBy 4nctortena. PapmaLeBT OTKa3blBaeT eMy B OTrnycke. [loceTuTens
obpawtaeTca ¢ xxanobown K 3aBenyowen antekn. OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:
1. JenctBusa pykosoauTesid anTekon B LaHHOW CUTyauUn COrsiacHo
HOpMaM hapMaLEeBTUYeCKON OEe0HTOJI0MNK;
2. MoTuBaumns nocTtynka papmMaLeBTa;
3. Onpepenntb repbapuin n celpbe YnuctoTena. JaTb NaTUHCKOE
Ha3BaHue;
4. O6BACHUTBL NpaBuia 3aroTOBKMU, CYLLUKU, XPAaHEHUS CbipbS
yncroTena;
5. lNpumMeHeHne TpaBbl YUCTOTENa. JlIekapCTBEHHbIE CpeacTBa.

3apaya 2. B anTeky noctynun peuenTt. MOXXHO 1 MPUrOTOBUTDb
JleKapCTBEeHHYO popmy?
Rp. Solutionis Natrii chloride 0,9% - 10 mn.

Argenti nitratis 0,1
M.D.S. Kannaun B HOC.

3apa4ya 3 B anTeke npu npMeMo4YHOM KOHTpoOJe cTpenToumnga obin
obHapy>XeH HeNpPUATHLIN 3anax, HaNoOMUHAaKLWMIA 3anax
dopmanboernga. OTeeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. Kak goJhkeH nocTtynuTb papmauesBT?

2. HYTo MOrso Nnpon3onTun?




3apauda 1. lNMoceTntenb anTekn NPOCUT OTNYCTUTL eMy 6e3 peuenTa
AuvrorcnH B Tabnetkax, 06bACHAA TEM, YTO OH Y>XKe MPUHUMaN 3TO
npenapaT 1 oH eMy nomoraeT. OTBeTbTe Ha BOMNPOCHI:

P W=

KakoBbl 00/KHbI 6bITb A4encTBUA hapMmaLeBTa?

Kak oTnyckaeTcs npenapaT? K Kakow rpynne oTHOCUTCA?
Kak ohopMUTb peuenT Ha Hero?

NMo4yemy Henb3a oTNYCTUTbL NpenapaT 6e3 peuenTta?

3apaya 2 [locne NnpuroTossieHUsa pacTeopa Jllorona Ha AHe pylakoHa
OKa3a/IMCb TeMHble KpucTassbl. OTBETbTE Ha BOMNPOCHI:
1. Yem 370 BbI3BaHO?

2.

MO>XHO /I OTNYCTUTb PAaCcTBOP U3 anTekn?

3apauya 3
B anTeky nocCcTynuno cbipbe «Kopa KpyLWuHbI». B COOTBETCTBYHOLLUX
DOKYMEeHTax yKa3aHo:

HavmeHoBaHMe Cbipbs

HanmeHoBaHMe NocTaBLMKa

Homep napTuwn

®UO ynakoBLMKa. OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

Bawwiun peweHnsa no npuemMmke cbipba?

Ha3BaTb Ha JIATUHCKOM U PYCCKOM £3blke, Mpou3sBoasLlee
pacTeHne CeMencTBo.

N3 npepnoxeHHbIXx 06pa3LoB KOpbl onpefesinte Kopy KPyLUHBbI,
yKa3aTb AMarHoCTnyeckue rnpusHaku.

[oka3aTb MPUCYTCTBME OCHOBHbLIX OMONOrMYeCcKM aKTUBHbIX
BELLEeCTB KPYLUMHbI C MOMOLLbIO XUMNYECKMNX peaKLuia.

NMpnMmeHeHne Kopbl KPYLWNHBI. JlIeKkapCTBEeHHbIe CpecTBa.




3apa4a 1. lNoceTntenb obpaTunaca B anTeKy 3a CbipbeM TOJIOKHAHKN. B Bnay
OTCYTCTBMSA Cbipbs, hapMaLEBT 3aMeHUN CbipbeM BpyCHUKN. [osCcHUTE:

1. NimeeT nn npaeo hapMaUeBT Ha 3aMeHy?

2. loyvyemy?

3apaya 2 B anTeky nMoOCTynu/s peuenT Ha JieKapCTBeHHY dopMy
cocTasa:

Rp: Atropini sulfatis 0,002
Saccari 0,25
Misce flat ppulvis
Da tales doses 10
Signa no 1 nopolKy 3 pa3a B AeHb
Baww pencteung no peuenty? o - X; Bpa. 0, 001; Bca: 0,003.

3apauya 3 AnTeka nojiyyunna cbipbe B Kopobkax n bpukeTax cienyloLwmx
JIeKapCTBEHHbIX pacTeHU: TpaBa AYLWNLbl, TUCT Wandges, Naoabl LWUMNOBHUKA,
naoabl 60sApbILLHNKA, INCT MaTb-N -Mavyexmn, NUCT NOOPOXKHUKA, NNCT
BpyCHMKMN.
dapmaueBT NOMeCTW Cbipbe B 0aNH WKadg. OTBeTbTe Ha BOMPOChI:

1. bbina nn gonyuieHa hapmaueBTom ownbka?

2. lo4vemy? Ha 4eM 0CHOBaHO XpaHeHune?

3apauda 1. lNMoceTutenb antekn obpaTumica K papmaueBTy ¢ Nnpocbbon
3aMeHNTb paHee nNpuobpeTeHHble B 3TOM anTeke TabneTkn AMNMuMNInHa
TpurngpaTt Ha AMNnokc. KaccoBbin 4ek Ha AMMNOKC nMeeTcs. Bawn nencreua?
OTBeT 060CHOBaTb HOPMATUBHbLIMU AOKYMEHTAMW.

3apayva 2 [1paBUILHO I NPUIFOTOBJIEH KOHLEHTPUPOBAHHbLIA PacTBOP
Kanbumns xnopuna 20%, ecnv nokasaTesb NpenoMsieHnst pacTBopa paBeH 1,
35597

3apa4a 3 [lpu KOHTpoae rnasHom Masnm ¢ LUmHka cynbgaTom obHapyXeHbl
KPUCTaJIJINKN BellecTBa. JlekapCTBeHHas hopMa Kak HernpaBuJibHO
npuroTtossieHHas bbisia Bo3BpalleHa papmaueBTy. OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:
1. B 4yem npuymnHa?
2. Bawe MHeHMe No NPUroToBAEHUIO r1a3HON Ma3Wn.




3apauda 1. lNMoceTutenb 0bpaTuica B anTeky 0 BO3BpaTe Cbipbs 6OAPbILLHUKA.
TakK Kak Npu BCKPbITUX YNAKOBKUW Maoabl umenn 6ensin HaneT, 3anax
oTcyTcTByeT. OTBEeTbTE Ha BOMPOCHI MOCETUTENIO:

1. Kak poskeH noctynnTb papmaLesT?

2. Y10 posmkeH ob6bACHUTL NoceTuTento?

3apaua 2 Rp: Sol. Natrii chloride 0,9%
Isotonicae pro ingectionibus 100 mn
D.S. BeBeCcTun KanesibHbIM METOA0M BHYTPUBEHHO

OTBeTbTe Ha BOMpoChbl: [lpaBUALHO NN UN3FOTOBNIEH UHBEKULWOHHbLIN
pacTBoOp, ec/in Ha TUTpoBaHMe 1 mn pacteopa nowsio 1,55 mn 0,1 monb/n
pacTBopa HUTpaTa cepebpa.

M Nacl = 58,5

3apada 3 [locne cTepunmsaumnm 5% pactBop NOKO3bl OCTANICA XXENTbIM.
MpoBun3op TexHoNor 3abpakoBan NekapcTBeHHy opmy. OTBETbTE Ha
BOMPOCHI:

1. Moyemy?

2. Bo3MO>XHble MPUYnHBbI?

3apaua 1. MNoceTutens anTekn obpaTuncsa K papmaLeBTy ¢ npocbbon
oTnyctuTb ConnanenH 6e3 peuenTta Bpaya.
1. O6ocHynTe Bawun nencreuns.

3apaya 2 [1py NpUroToBaE€HNUN MUKCTYPbI COCTaBa:
Rp: rnawoko3el 5,0

HaTtpua 6pomnpa 2,0

HacTonkn nyctbipHuka 10 mn

Boabl maTHom no 200 mn
Boigan. O6o3Hayb. Mo 1 cT. noxke 3 pa3a B AEHb.

CTtypoeHT cpenan pacyeTbl U nokasan ¢dapmaueBTy. OH nposBepus wu
npennoXXun ctyneHty nogymatb. [Moyemy? V Mukctypol = 200 +
10=210 mn; O6bem 20% pactBopa HaTtpusa 6bpommpga 2x 5 = 10mn;
O6bem maTHOM BoAbl = 200 - 10 =190 M.

3apaua 3 [lpn npoBedeHNN (PU3NYECKOr0 KOHTPOJAA BHYTpPUanTEYHOW
3arotoBkn 30% pacTtBopa Cynbgaunmna HaTpua Ne 30, dapmauesT
nposepwun 3 siakoHa:

e V1=10Mn
e V2=9wMn
e V3 = 8mn PesynbTaT npoBepknm 6bln  OUEHEH Kak




«ypossieTBOpUTENbHO». OUEeHNTe AencTBusa hapMaueBTa.

3apaua 1. lNMoceTutenb antekm obpaTunaca K papmaueBTy C Npocbbon
OTNYCTUTb NO peuenTy Bpaya 15 TabneTok ®nemokcmHa - contotab (Ha Kypc
neyeHuns), a B3aBoaCckon ynakoske 25 Tabnetok. O6oCcHynTe Balln OeNCTBUS.

3apaya 2 [lpy NnpuroToBAeHNN NPaKTUKAHTOM peLlenTa CoCTaBa: pacTBopa
HaTtpusa xnopunga 0,9% 100 mn, uxtnona 10,0 gna npumoydek. OH obHapyxun
ocanok. OTeBeTbTe Ha BOMNPOCHI:

1. Balle MHeHMe No NekapcTBeHHON hopme?

2. [ewncTBuA npoBu3opa-TexHosiora?

3. Y10 6bI Bbl CKa3zann npakTUKaHTy?

3apaya 3 Rp: Hexamethylentetramini 0,25
Dtd. Ne 12
S. Mo 1 nopowKy 3 pa3a B AeHb

MPOBU30OP-TEXHONOr MO KOHTPOJIKO KayecTBa JieKapCTB, MpoBen
BbIOOPOYHO DU3NYECKUN KOHTPOJIb 3TUX MNOpPowWwKoB. Onuwnte ero
0EencTBus.




3apaya 1. B anTeky obpaTtwicsa nocetuTesib, AHEM paHee, KynusBLINK
PE3VNHOBYIO Trpesiky, C npocbbon nomeHATbL ee. [lpu ocmoTpe OH
0OHapy>X1N HECKO/IbKO MOBEPXHOCTHbIX TpewmnH. dapMayeBT N3BUHUIICS
n nomMmeHsAn rpenky. OTBeTbTE:

MpaBuabHO MK NOCTyNuUA papMaueBT?

Kakne 0OKYMEHTbl perfaMeHTUpyT OaHHY0 CUTyauunto?

B yem npunynHa obHapyxeHHoro gedekrta?

Kakon OOKYMeHT persaMmeHTupyeT rnpasuia xpaHeHns UMH?
Pacckaxnte obwme npaBuaa xpaHeHUs U 0COBEHHOCTU XpaHeHus
OTOeJsIbHbIX BUAOB U34eINA U3 pe3nHbl?

3apa4a 2. [locTtynun peuenTt coctasa: dydunnmHa 0,15, Caxapa 0,25
Ne 10

mhwnhH

MpakKTMKaHT NPUroToBmM NopoLwkn. Paseecmnn no 0,4 B BOLWaHbIE
Kancynbl. OTBeTbTe Ha Bonpockl: 1. OueHUTb OEeNCTBUSA NPaKTUKaHTa.
2. No4yemy?

3apaya 3 ®@apMaueBT NpPU U3roTOBJIEHUU JIEKApPCTBEHHON (YOPMbl C
noamaoM Kanusa yBuaesn, 4To Ha AHe WTaHrjacca nopowok oTJn4aeTcs
no uUBEeTY U uUMeeT XeNntoBaTbll OTTTeHOK. OH oTAan wTaHrnacc
MPOBU30PY -aHaJIMTUKY, KOTOPbLIA BbiCKa3asa MNpPeTeH3nn npoBU3opy-
TexXHoJs10ry, 3anoJIHMBLUEMY LITaHraacc.

OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. NMoyemy Tak npounsowsio? B 4yeMm BMHa nNpoBmM3opa-TexHoaora?

2. Pacckaxunte o npaBunax  3aroJIHeHUd LWITaHr1accos B
MaTepunasibHOM U aCCUCTEHCKOWN KOMHaTax. KakKon LOKYMEHT 3TO
pernameHTupyeT?

3. Paccka>xute O npaBumiax XpaHEHUs CBEeTOYYBCTBUTEJIbHbIX,
FMIrPOCKOMUYHBIX U JIeTYYUX N Maxydnx JiIeKapCTBEHHbIX CPeacCTB B
anTeYyHbIX OpraHm3aunax?

4. Kakon OOKYMEHT perfaMmeHTupyeT 3Tu npasmna?




3apauya 1. B anteky obpaTtunca nocetutesib C xasnobonm Ha Ka4vyecTsBO
PaHuTMOnMHa, KOTOPLIN MO ero MHEeHWID NepecTan AencreosaTbh. B becepe
BbIACHWI0Cb, 4YTO ANSA yCuneHuna nevyebHoro addekTa AOMNOJHUTENLHO
Ha4van NPUHUMATb Anbmarersnsb. Oba npenapaTa NPUMEHSN
ooHoBpeMeHHOo. OTBeTbTE:

1. MNMo4vemy cHM3nNca apgpekT PaHTNOANHA?
2. Kak npaBuWIbHO co4YeTaTb MNpueM aHTauugos C OCHOBHbLIMU
NMPOTMBOA3BEHHbLIMW NMpenapaTaMmmn?
3. YKaxute MexaHu3sM [enctBusa PaHUTUOMHA U ero BO3MOXHble
noboyHble ahheKkTbI.
3apaya 2. py NnpuroToBsIeHNN Ma3n COCTaBa:

Konnaprona 0,1, Mentona 0,05, BaszenuHosoro macna 4,0, BazenuHa
16,0.

dapmMaLeBT MOMPOCKS OTBETUTb MPaKTUKaHTa Kak BBECTU MpenapaThbl.
Ha 4To OH OTBeTW/, 4TO HY)XHO pacTepeTb MEHTO/N U KOJIapron c
Ba3eJINHOBbLIM MacsioM. [lanTe OUeHKY AeNCTBUAM NMpakKTUKaHTa.

3apava 3 [IpakTuUKaHT NPUroToBU rfasHble Kanaum, cogep>xawwuve B 10
MN 2% 6opHon kncnoTbl 1 0,25% unHKa cynbdaTa. KoHTposiep nposBepun
MMNK n BepHyn dapMaueBTy nekapcTBeHHy ¢dopmy. [MNK: 6opHon
kmcnotbl 0,4, yunHka cynbgaTta 0,05, Boabl A4Nd MHbeKUM 10 M.

OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

2. MOX>XHO N1 OTNYCTUTb JIEKAPCTBEHHYO hopMy?
3. Ob6bACHUTE pencTBua hapmaLieBTa.




3apaya 1. B anteky obpaTunca nocetutenb, 4Tobbl Nnpuobpectn TpaBy
yabpeua. B anTeke 3Toro cbipba HeT. OTBeTbTe Ha BOMNPOCHI:

1. Kakoe (hapmakosiormyeckoe 4enCcTBME OKasblBaeT Cbipbe?
2. YtTo MoOXeT npennioXnTb  (hapmaueBT ONd  3aMeHbl U3
JIeKapCTBEHHOr 0 CbipbA U puTONpenapaTos?

3apa4ya 2. B cepeavHe paboyero gHA NpoBM3Op-TEXHOJIOr nojowen K
hapMaLeBTy, 3aHATOMY MPUrOTOBJIEHNEM JIeKapCTB U peLunn NpoBecTu
OMNPOCHbIN KOHTPOJ1b JNleKapCTBEHHON dhopMbl, cofep xallen
HapKoTUYeCcKMe BellecTBa, MNPUrOTOBJIEHHbBIMN MM B Havasne [OHA.
dapMaLeBT 0TKa3aica OoTBe4YaTb, COC/IAaBWNCL Ha TO, YTO 3a 3TO BpeMs
OH MPUroTOBWJ1 OeCATKa ABa JIeKapCTB N y)Xe He MOMHUT KaK FOTOBWJI
DaHHYI0 JleKapCTBeHHY0 popMy. OTBEeTbTE Ha BOMPOChHI:

1. Kto npaB? Kakom HOpPMaTMBHbIN [OOKYMEHT persameHTupyer
OAHHYI0 CUTyauuo?

KakoB nopsaoK npoBeneHns ornpoCcHOro KOHTPOJ1S B anTeke?
Pacckaxunte o nopsagke npoBefeHUs MpPUeMOYHOro KOHTPOsIA B
anTeke.

2.
3.

3apava 3 Rp: Dibasoli 0,05% -100 mn.
Sterilisetur!
D.S. [nd BHYTPMBEHHOIr0 BBEAEHUA.

B pe3ysibTaTe XMMUYECKOro KOHTPOJIA YCTaHOBJIEHO, 4TO B pacTBoOpe
copnepxutca 0,45 r gnbaszona. OTBETbTE Ha BOMPOCHI:

1. MpaBnAbLHO NN MPUTrOTOBJIEH NHBEKLMNOHHLIA pacTBoOp?

2. lNo4vemy?

3. HopmaTunBHas ADOKYMeHTauus, pernamMeHTuMpytoulan
npuroToBsieHNne nofobHbIX NEeKapCTBEHHbLIX hopM.

3apauya 1. B anTteky obpaTunca nocetuTesnlb, KOTOPbLIN ANNTENbHOE
BpemMsa npuHmMaeT OurorcuH. B nocnegHee Bpems, B CBA3M C 6bonamMu B
Xenyaoke oH Hadan npuHuMaTtb docdasntoresnb No 2 nakeTuka 3 pasa B
OEeHb. 3aMeTun, 4TO Y Hero BHOBb MosABMIaCb OAbllLKA N OTEKWN Ha HOorax.
OTBeTbTE:

1. C yeM 370 MOXeT ObITb CBA3aHO?
2. Kakue npenapaTbl, BAuAKOWME Ha QPYHKUUWN  >XKeJyOO04HO-
KWLLIEeYHOro TpakTa eMy He cneayeT npuHuMmaTh?
3apaya 2. lImeloTCsa NeKapCTBeHHble cpencTtBa XMHUHaA CynbdaT w©
XVWHWHa rMOPOXJI0PUA,. Bbl hapmaueBT. Kak nx byoeTe
naoeHTnpuunposaTb?

3apaua 3 Rp: Sol. Pilocarpini hydrochloride % - 10 mn.

Sterilisetur!




D.S. Tlo 2 kan. 2 pa3a B aeHb B oba rnasa.

B pesynbTaTe XMMWUYECKOro KOHTPOJIA YCTAaHOBJIEHO cofep>kaHue B
rnasHblX Kanngax nuaokapnuHa rugpoxnaopmpga 0,083 r, a HaTpwuAa
xnopupa - 0,006. OTBeTbTE Ha BOMNPOCHI:

1. MpaBWIbHO N NPUrOTOBJIEHbI M1a3HbIE KaMAN?
2. MNoyemy?

3. Kakass HOpMaTuBHas LOOKYMeHTauusa perjameHTupyeT MNpUroToBJieHMe
Takon nekapCcTBeHHOW (hopMbI?

3apaua 1. B anTteky obpaTuncsa nocetutenb, 4Tobbl KyNnuTb KOPHEBULLE
3MeeBMKa. B anTeke 3Toro cbipbst HeT. OTBETbTE Ha BOMPOCHI:

1. Kakoe (phapmakonornyeckoe fencTBne oKasblBaeT 3TO Cbipbe?
2. YHTO MoOXeT npennoXunTb ¢GapMmaueBT 419 3aMeHbl U3
NNIeKapCTBEHHOro Cbipbda N uTONpEenapaToB?
3apayda 2. llocne ctepunmsauumm 5% pacTeopa [1OKO3bl OH OKa3aJsCs
XenTbiM. [1poBu30Op-TexXHONIOr 3abpakoBan JIeKAapPCTBEHHYO dopMmy.
OTBeTbTe Ha BOMNpPOChHI:

1. NMoyemy?

2. BOMOXHble NpUYnHbI?

3. PernameHTupyowime  OOKYMeHTbl, MoATBepXxpawwme  Bawe
3akJ/to4yeHne?

3apaya 3 BHyTpuanTeyHas 3aroTtoBka MopowwkKoB [lanaBepuHa
rngpoxnopupa 0,02 n caxapa 0,2 Ne 100. B pe3ynbTaTte XUMUYECKOro
KOHTPON YCTaHOBJIEHO coAep)kaHue lManasepuHa ruapoxsaopuia 2,2 T.
OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:

1. MpaBWIbHO N NPUroTOBJIEHA BHYTPManTeyHas 3aroToBka?
2. Mo4vyemy? ECTb nn pernameHTMpylLIME OOKYMeEHTbl, NoATBep)xAatolime
3T07?

3apaua 1. lloceTuTenb anTekn OTKa3asica OT NOKynkn Kopsanona,
npeasioXKeHHoro papMaLeBToM BMeCTO OTCYTCTBYlowWero BanokapanHa.
OTBeTbTE Ha BOMNPOCHI:
1. bbina nn gonyuweHa npodeccnoHanbHasa owmnbka hapmauesTom?
2. ObocHyinTe OTBET.

3apauya 2 dapmaueBTy NOCTYNWJ peuenT cocTtasa: dydpunamHa 0,15, Caxapa
0,25 Ne 10. MpaKTUKaHT NpuUroToBua rnopowku, passecun no 0,4 r B BOWaHbIe
Karncysbl. OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:

1. OueHuTe OencTBnA NpakTUKaHTa.




2. ObocHynTe noyemy?
3. Kakune HopMaTUBHble AOKYMEHTbI PErNAaMeHTUPYIOT 3TN OENCTBUSA?

3apaua 3 [llpyn npoBefeHUN XUMNYECKOro KOHTPO1A pacTeBopa HuTpaTa
cepebpa Ana BHYTPEHHEro NpUMEHEeHUs, aHaIMTUK NPOBEN KaYeCTBEHHbIE
peakuuu n caenan 3akvyeHre 0 KavyecTBe leKapCTBeHHOW hopMbl
«y[LOBJIETBOPUTEJIBHO».
1. MNpaB nn oH?
2. lMoyvyemy? Kakme HOpMaTUBHbIE OOKYMEHTbI ABJIAIOTCA OCHOBaHMEM O1A
3TOro0?

3apaua 1. B anTeky obpaTtuncsa nocetuTenb, 4Tobbl npunobpectn Tpasy
BOASHOro nepua. B anTteke 3To Cbipbe OTCYTCTBYET Ha AAHHbIA MOMEHT.
OTBeTbTe Ha BOMpPOCHI:

1. Kakoe (papmakosiornyeckoe AencTBMUE OKa3biBaeT 3TO Cbipbe?
2. HTo MoOXeT npeosioxXuTb  dapmaueBT ONd  3aMeHbl U3
JIeKapCTBEHHOr 0 CbIpbA U puTOoNpenapaTos?
3apadya 2. B anteky noctynuio TpebosaHune no npurotosnaeHuto 10
hbN1akoHOB  hum3mosiorndeckoro pacrteopa no 500 mn. dPapmauesBT
MPUroToBua pacTteop W otnyckaeT 10 dgnakoHoB no 500 mn pacTBopa
HaTpua xnopnpa 0,9% . OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. OueHuTe gencTemna papmaueBTa.
2. Y10 pernameHTupyeT ero 4encTeua?

3apaua 3 OgopMuTb TpeboBaHMe -HaKNaAHYl B OONbHUYHYIO anTeky
JINY 13 TepaneBTUYECKOro oTAEeNIEHUA OJ15 NONYyYEeHUS:

- 9TunnosbIn cnnpT 96,1 -5Kr;
-KogTepnuH B Tabnetkax Ne 6 -3 yrnakoBKku.
1. Bawn gencreua?

2. OboCHYITEe OTBET, Ha OCHOBAHMWN KaKUX HOPMAaTUBHbIX OKYMEHTOB Bbl
nencrteyeTte?




3apaua 1. [loceTntens npenbasu papmMaueBTy peuenTt Ha KnoHuauH,
BbIMUCaHHbLIN Ha 6GnaHke no gopme Ne 107-1/y, KOTOPbLIN MMEET BCE OCHOBHbIE
PEKBU3NTLI. 3aBepeH ne4yaTbio MeJULUUHCKOM opraHusaunm «na peuentos»,
CKpenJseH noAnncbio N IMMHOW NneYvyaTblo Bpada. PapMaLeBT OoTKasas
rnoceTMTesIto B OTMNYCKe npenapara.
1. lMpaB nn papmaueBT?
2. Kakne HopMaTUBHbIE OOKYMEHTbI perjiaMeHTUPYIOT NOPALOK OTnyCKa
JleKapCTBEHHOro cpencTea B JaHHOW cuTyauumn?
3. Kak posxeH 6biTb ohopmaeH peuenT?
4. KakoB CpOK OeNCTBUSA peLenTa U CKOJIbKO OH A0J/IKEeH XPaHUTbCH B
anTteke?

3apayda 2 lNpu NpUroToBaeHUN IeKapCTBEHHOM (hOpMbl coCcTaBa: PacTeopa
cepebpa HuTpaTa 13 0,06- 100 mn. MpakTukaHT oTmepun 100 mn Boabl B
noacTaBKy. MNogowen K NpoBM30pY-TEXHONOIY 1 nonpocua oTeecnTb Cepebpa
HuTpaTa 0,06, NpoBM30pP-TEXHONOr eMy OTKa3asl. OTBeTbTe Ha BOMPOChI:
1.470 6bl Bbl CKa3anm NpakTUKaHTY?

[aTb OUEeHKY OeACTBUAM MpoBM3opa-TexHosiora. Kakne HopMaTuBHbIE
DOKYMEHTbI ABNATCHA OCHOBaHMEM OJis 3Toro?

3apaya 3 [lpu BBeAeHUN UHBEKLMNOHHOIO pacTBopa, NauMeHT No4YyBCTBOBAI
03HO06, NoBbILLIeHNe TeMnepaTypbl Tena. JleyebHoe yypexaeHue npeabsasnseT
NnpeTeH3uno anTeke B He CTePUSIbHOCTY pacTBopa. OTBeTbLTE Ha BOMPOChHI:

1. Bo3MOXXHble NPUYNHbBI HE CTEPUSIbHOCTI?

2. Kak fooka3aTb, 4YTO pacTBOP U3 anTeKn OTNYyLLEeH CTepusibHbIM?

3apaya 1. [loxwumnas >KeHWWHa, CcTpajaluwas runepToHNYeckon
bonesHblo, obpaTuiack B anTeky C Xasobamm Ha Cynopo)XKHblie 6onu B
MKPOHOXXHbIX MbilUax. M3 6ecenbl BbIACHWIOCh, Y4TO OJIMTENbHOE BpeMS
OHa MPUHMUMAET MOYEroHHble npenapaTbl. OTBETbTE Ha BOMNPOCHI:

1. YTo nocoBeTyeTe XeHLWNHe?
2. YHTo npoucxoouT B OpraHuiMe npu npueMe  yKasaHHbIX
npenapaTtoB? [Novyemy?
3apaya 2. B anteky noctynun peuenTt Ha Ma3b cepHyto npocTyto 100,0.
ACCNCTEHT npenyioxKui MNpUroToBUTb €e MpakKTUKaHTy. [lpakKTuKaHT
npurotoBun paboyyto nponuck: BazennH 67,0, Cepbl ovnwieHHon 33,0 w
rnokasas emy.

1. OueHnTe oencTBUA NpakTUKaHTa?
2. HopMaTuBHble LOKYMEHTbI, perjamMeHTupyLme 3T oencTemna?

3apaua 3 [lpu npoBegeHnn PU3NHECKOro KOHTPOJIA BHYTPUANTEYHOW
3arotoBku MNepekucu sogopona 50 mna Ne 20, 661710 YCTAaHOBJIEHO:

e V1dn =48 mn
e V2d@n =51wmMn.
e V3dn =46 wmMn.
1. MNpaBunbHO N BbiNa NposBeaeHa hacoBKa?




2. HopMaTuBHbIE OOKYMEHTbI, perjamMeHTupylowme 3T 4encTena?

3apaya 1. [loceTuTenb anTekn npenbAsmna apmMmaueBTy peuenTt Ha 60
Tabnetok ®eHobapbutana. lpu 3TOM HUKAKUX [OMNOJHUTENbHbIX
yKasaHu Bpada B peuente He 6bi1o. dPapmaueBT otnyctmn 50
Tabnetok. lMoceTutens notpeboBan OTAYCTUTb €My CTOJIbKO, CKOJIbKO
yKa3as Bpad, HO papMaueBT oTKa3asica. OTBeTbTe Ha BOMPOChI:

1.lMpaB nn hapmarnesT? Kakune HOPMaTUBHbIE DOKYMEHTbI
pernamMeHTUpyT NOPALOK OTMNYCKa JIeKapCTBEHHbIX CPeAcTB B LaHHOM
cnTyauumn?

Kak gosixeH 6biITb ohopMneH peuenTt? KakoBa HOpMa OTNyCKa AAHHOro
rnpenaparta?

Cpok oencTBua peuenTta U CPOK XpaHeHUs ero B anTteke?

3apa4a 2. Npu npurotosneHnn 10 nopowkoB cocTaBa: Amnbasona 0,001,
Caxapa 0,25. [TllpakTukaHT oTBecun 2,5 r caxapa un Aubasona 0,01,
MPUroTOBU MOPOLLUKOBYIO CMECh.

1. OueHnTb OEeNCTBUA NPaKTUKaHTA.
2. Bawe MHeHMe? Ha Kakme HOpMaTUBHblE LOKYMEHTbl OnupaeTech
npu nogobHomoLeHKe OEeNCTBUN NMPakKTUKaHTa?

3apayva 3 Rp: Sol. Acidi hydrochlorici 1% - 100mn;
Repsini 1,0
M.D.S. Mo 1 cT. n. 3 pa3a BAEHb.

B anTeke mMukcTtypa 6bia nogBeprHyTa cnefylouwmmMm BUAAM KOHTPOJIS:
MNCbMEHHbIN, opraHonenTU4eckKunn, dunsnyeckun, Ka4yeCTBEHHbIN
XuMmumyeckun. OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:

1. MOXHO 511 OTNyCKaTb JIeKapCTBEHHYIO (POPMY U3 anTekun?
2. YTo pernameHTuUpyeT gencreme papmauesTa?




3apavya 1. [llaumeHTKe nocse nepesoma Oenpa  OblIM Ha3Ha4YeHb!
BUTaMUHbI [, [NMIOKOHAT Kanbuns, MeTaHOAPOCTEHOJIOH A1 YCKOPEeHUs
obpa3oBaHMsA KOCTHOW Mo3o0nu. [lpenapaT nauveHTKa MNpUHUMaeT B
Te4YyeHne HeCKOJIbkuX Hepenb. lpn o4vepegHoMm obpalieHnnm B anTeky
rno>xasioBaslaCb Ha OTCYTCTBUW MEHCTPyauMm U CNpocuia, MOXKET JIn 3TO
ObITb CBA3aHO C NMpMemMoM npenapaTtoB? OTBETbTE Ha BOMPOCHI:

1. Kakon 13 npenapaToB MOXXET Bbi3blBaTb NOA0OHbLIE OC/IOXKHEHNSA U
rnoyemy?

2. K Kakon hapMakosiorm4eckon rpynre oH oTHocuTca? Kakune ewe
noboyHble 3hdhekTbl XapaKTepHbl O NpenapaToB 3TOW rpynnbl?
Ha3oBMTe nokasaHUA K X NPUMEHEHMUIO.

3apaya 2. [lpy NpuUroToBSIeHUN TMPaKTUKAHTOM peuenTa CcocTaBa:
pacteBopa HaTtpusa xnopuga 0,9% - 100 mn, UxTtnona 10,0 ong npmmMoyKkn.
OH obHapy>xunn ocagok. OTBeTbTE Ha BOMNPOCHI:

1. Bawe MHeHMe No sieKapCTBEHHOW hopme?

2. [ewncTtBune npoBu3opa- TexHonora?
HopMaTuBHbIE OOKYMEHTbI, perjlaMmeHTupyowme 0encTemns
npakTMKaHTa? YTo Obl Bbl CKa3ann NpakTUKaHTy?
3apaua 3 [lpoBu3op-aHannTuk paboTtan oo 16 4yacos. B ero otcyTcTBME

B 17-00 MocTynun peuenT Ha rna3sHble Kanam pacteopa CynbgaTa UMHKA
c 6opHOI KncnoTon. Kanaum 6b6151m NpUroToBAEHbI M OTNYLLEHbI NALNEHTY.
Ha cnenywowmin geHb NpoOBU30Op-aHaIMTMK, MNpo-CMaTpuBas MacnopTa
NMUCbMEHHOro KOHTPOJSA, cAenana 3amevaHus apmaleBTaM: €CNu OHMU
pewmnnm oTnyCTUTb MPUroTOBJIEHHbIE FNa3Hble Kanjan, TO OO0JIKHbI Oblan
NPOBECTU XN-MUYECKNN KOHTPOJSIb. OTBETbTE Ha BOMPOCHI:

1. Kakon 0OKYMEeHT persaMeHTupyeT OaHHYI0 cuTyauuto? KTo npas?

2. Kakne nekapCTBeHHble cCpencTBa, MPWUroTOBJIEHHblIe B anTeke,
oba3aTenbHO rnoaBeprarTcsa NOJIHOMY XUMNYECKOMY KOHTPOJIt0?

3. KakoB NopsiaoK npoBeneHns MMCbMEHHOI0 KOHTPOA B anTeke?




3apa4a 1. lNoceTntenb NPoOCUT OTANYCTUTbL eMy 6e3 peuenta AMUTPUNTUIINH B
TabneTkax, 06BbACHASA 3TO TEM, YTO OH y>XXEe NMPUHUMaN 3TOT NpenapaT, N OH eMy
rnomMoraer.
1. Bawwu gpencTeusa?
2. Kakne [OKYMeHTbl perjaMeHTUpYyoT AaHHY0 CUuTyauuto?
3. Ha3oBuTe opmMy peuenTtypHoro 6naHka Ha AMUTPUNTUANH N NOPAOOK
ero opopmneHmna?
4. KakoB CpOK LEeNCTBUS peuenTa U CKOJIbKO OH AO0JIKEH XPaHUTbLCA B
anTteke?

3apaua 2 [1pn npurotosaeHnn Mma3n coctasa: Kossaprosa ,1, MeHTONa
0,05, BaszennHosoro macna 4,0, BasenuHa 16,0.

dapmaueBT MNOMPOCUT OTBETUTb MPaKTUKaHTa KakK BBeCTU MnpenapaThbl.
Ha 4TO OH OTBeTW/s, 4YTO HY)XHO pacTtepeTb MeHTON U Konnapron c
BasesinHOBLIM MacsioMm.

1. lanTe oueHKy oencTenam hapmaueBTa.
2. HopMaTuBHbIE OOKYMEHTbI, periamMmeHTnpyowme 3T oencTena?

3apaya 3 [IpakTuUKaHT NPUroToBUA rnasHble Kanam, cogepxxawwme B 10
MNn 2% pacTteope bopHon kucnotbl 1 0,25% LnHka cynbgaTta. KoHTponep
nposepwun [MNK »n BepHyn dapmaueBTy JieKapCTBeHHYO dopmy. [IMK:
BopHon kucnotel 0,4, LUnHka cynbdaTta 0,05, Boaobl ona nHbekuun 10 mn.
OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. MOXXHO M OTNYCTUTb NIEKAPCTBEHHYIO (hOPMY?
2. Ob6bsicHNTe pencTBus hapmaLeBTa N Ha KakoW HOPMATUBHbLIA OOKYMEHT
OH onunpaeTca?




3apaya 1. B anTeyHbI NYHKT, NpuHagaexawmm MyHuumnaabHoOMy
YHUTapHoOMY npennpuatuio «Anteka Ne 4», npuwen nocetuTtenb U
nMpUHeC paHee KynaeHHbIN MNapaueTaMmon B TabneTkax, MONPOCKMB €ro Ha
MaHapon. ®apmaueBT OXOTHO COrjacucincd, npeasoXxXus caenatb
gonnaty. JonoAHUTENbLHO NONMPOCKA OTNYCTUTL Oumenpon B TabneTkax,
YyTO e pPeKoOMeHOoBaJsi Bpay NpuUHMUMaTbL Nepen CHoM nNo TabneTke.
®apMaueBT oTnycTun Tabnetkn Oumepponsa no npocbbe. OTBETLTE Ha
BOMPOCHI:

1. MpaBunbHO M nocTynuna dgapmMaueBT B oboux cnydasax? Kakue
DOKYMEHTbI perjaMeHTUpPYT AaHHYIO CUTyauuo?
2. Paccka>knte 06 0CHOBHbIX NONIOXKEHUAX (CTaHAApPTE) N0 anTe4YHOMY
MYyHKTY.
3apaya 2. [lpn nNpuUroToBieHUN JeKapCTBEHHOW (OPMbl COCTaBa:
PacTBopa cepebpa HuTpaTa 13 0,06-100mn. TlpakTukaHT oTMepun 100
M1 BOAblI B MNOACTaBKYy. [logowen K NpoBM30PY-TEXHOJIOTY U MOMPOCU
otBecuTb Cepebpa HuTpaTa 0,06, NpoBM3OpP-TEXHONOIr €My OTKa3all.
OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. Y10 6bl Bbl CKa3annm NpakTUKaHTy?

2. HaTtb OUEHKY NencTBuUAM NnpoBM3opa-TexHosiora. Kakune
HOPMAaTUBHbIE LOKYMEHTbl ABJIAOTCA OCHOBaHMWEM O 3TOro?

3apada 3 Odopmutb TpeboBaHMA-HaKNaOHYIO B 60NbHUYHYO anTeky JIMY un3
TepaneBTUYECKOro oTAeNEeHNA ONK MOJyHEeHUS:

- 3Tunosbl cnmpT 96,1 - 5 Kr;

- KogTepnuH B Tabnetkax Ne 6 - 3 yrnakoBKM.

1. Bawwu pencteusa?

2. 060CHYNTEe OTBET HAa OCHOBAHUWN KaKMX HOPMATUBHbIX LOKYMEHTOB Bbl
nencrteyete’




3apauya 1. ®apmMaueBT OTNYCTWU JleKapCTBEHHOe CpeAcTBO, HO
noceTuTesNb, CKa3as, YTO Ha 3TUKETKe He ero amunus. OTBeTbTE Ha
BOMPOCHI:

1. Kak go/mKeH noCTynuTb hapMaueBT B AaHHOW cuTyauun? Kakon
obsA3aTeNnbHbIN BUO KOHTPONS He Bbll NpoBedeH B anTeke U Kakon
nopsAaoOK NpoBefeHUsA faHHOIMo BUaa KOHTpPoNna?

2. Kakon OOKYMEHT perjiaMeHTUpyeT BHYTPUaNTEeYHbI KOHTPOJIb?
3apaua 2. Mpn npurotosseHnn 10 nopowkos cocTaBa: Oubaszona 0,001,
Caxapa 0,25. [TllpakTukaHT oTBecun 2,5 r caxapa u HAumbasona 0,01,
MPUrOTOBWJ1 MOPOLLKOBYH CMECh.

1. OueHnTb OencTensa NpakTUKaHTA.

2. Balwwe MHeHne? Ha Kakne HopMaTMBHbIE OOKYMEHTbI onvupaeTech
npn NnogobHoM-oueHKe AeNCTBUN NPaKTUKaHTa?

3apaua 3 [lpoBu3op-aHannTuK paboTtan oo 16 4yacos. B ero otcyTcTBme
B 17-00 nocTynunn peuenT Ha rna3Hble Kanam pacteopa CysbdaTa UMHKa
c 6opHonm kncnoton. Kanam 6biam NpuroToBAEHbI U OTMYLLEHbI NALUNEHTY.
Ha cnepywowuvn peHb MPOBU30OP-aHaINTUK, MNpo-CMaTpuBas nacnopTa
MACbMEHHOIr0 KOHTPOJA, caoesasna 3aMedvaHusa (papMaueBTaM: eCsii OHU
pewwmnan oTnyCcTUTb NPUrOTOBJIEHHbIE INa3Hble Kanau, TO A0JIKHbI 6bn
NPOBECTN XN-MNYECKUA KOHTPOJIb. OTBETbTE Ha BOMPOCHI:

1. Kakon OOKYMeHT perfaMeHTupyeT AaHHYlo cuTyauunto? KTo npas?

2. Kakne nekapCTBeHHble CpeacTBa, MNPUIrOTOBAEHHbLIE B anTeke,
o6s3aTeNnbHO NOABEPratoTCA MOJHOMY XMMUYECKOMY KOHTPOO?

3. KakoB nopsaaok nposegeHns NnMCbMeHHOro KOHTPOJIA B anTeke?

3apavya 1. B anteky noctynuno TpeboBaHme no npurotosneHuto 10
hbN1akoHOB  pusmosiorndeckoro pacrteopa no 500 mn. dPapmauesBT
npurotosun u otnyckaet 10 ¢nakoHoB no 500 mn pactBopa HaTpwus
xnopuga 0,9%. OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. OueHuTe pencrtena papmaueBTa? YTo pernaMmeHTupyeT ux?
3apaya 2. ®apmaueBTy OblsI0 OaHO 3adaHuMe MNPUroToBUTb pPacTBOp
deHoJs1a B NepCMKOBOM MacJsie O 3akanbiBaHUA B ywu. [pn KoOHTpone
KayecTBa JieKapCTBa MNPOBU3OP- TEXHONOr OBHapy>Xwusa, 4TO pacTBop
MYTHBbIN.

1. B 4eMm Mmornum 6bITb NPUYHNHBI?
2. Mopnexut nn nekapcTeo OTNYCKY?

3apa4a 3 B anTeke npu npueMoyYHoM KoHTposie CTpenTtounna 6bis obHapyxeH
HENPUATHbLIN 3anax, HanNnoOMMHaLWKWA 3anax popmanbaernaa.




1. Kak posixkeH noctynuTb papmaueBT?

MEPBbLIN 3TAM - TeopeTuyecKku KOHTPOJIb 3HAHUMN

BTOPOU 3TAN

3apaya 1. B anTeky o6paTuacs nauneHT, KOTOpbii Mo MnoBOAYy
XPOHMYECKOro 3amnopa npuHMMan PamHun. TlocnefgHsas ynakoBKa,
KynjeHHas B 3TOM anTeke, He OKa3biBaeT OOJ/IKHOr0 addekTa. MNauneHTt
>KanyeTcsa, 4YTO npenapaT HenobpokayeCTBEHHbIN. OTBeTbTe Ha
BOMPOCHI:

1. YTo Bbl MOXXeTe OTBETUTb eMy?

2. YTo nocoBeToBaTb NauneHTy?
3apa4ya 2. Bo3bmu: HaTtpua 6ensoata 2,0, HaTtpus rupgpokapboHaTa,
HawaTblpHO-aHNCOBbLIX Kanenb no 4,0, Boabl MATHOM Ao 200 M.

Cmewan. flan, O6bo3Ha4b. Mo 1 cT. noxke X 3 pa3a B A€Hb.

Bo Bpems oTnycka oTtMepuan 20 mn pactBopa HaTpus 6eH3oaTa 1 :10,80
M1, pacTBoOpa HaTpusa rungpokapboHata 1 : 20 n 100 Mn MATHOM BOAbI.
Bce B36onTanm M 4acTb pacTBOpa OT/MAM B ApPYyron lakoH, Kyhda
nobaBunanm 4 MA HawaTbIPHO-aHUCOBLIX Kamnenb. CMecb BbIIUMAKM BO
hbN1aKoH N oTnycka.

1. danTte oueHKy cnocoby NpuroToBAEHNA MUKCTYPbI.
3apauya 3 . Rp: Solutionis natrii bromidi 3% - 100 ml

D.S. Mo 1 cT. noxKe 3 pa3a B OeHb.

Mpwn aHanmse pacTtBopa pednakToMeTpuyeckum MetonoMm Obiio
YyCTaHOBJIEHO, 4YTO MoKa3aTesb npenomneHunsa paseH 1,3370. lNMpaBunbHO
v npuroTossieH pacteop? F = 0,00133; A0+ _4%.




3apava 1. K (hapmaueBTy obpaTnnaca naumeHT ¢ Npocbbon oTNYCTUTbL €My MO
peuenTy Bpaya 3 aMnyJibl JIeKapCTBEHHOro npenapata MoBannc (Ha Kypc
Nle4yeHns), a B 3aBOACKOM ynakoske 5 amnyn. PeuenTt opopmneH Ha 6naHke
opmMbl Ne 107-1/y, nmeeT BCe OCTasIbHble PEKBU3UTHI.
1. Bawwn pencteuna?
2. Kakne HoOpMaTUBHbIE OOKYMEHTbl perjiaMeHTUPYIOT NOPAAOK OTMNyCKa
JleKapCTBEHHOro cpencTea B faHHOW cuTyauunmn?
3. KakoB NopsnoK BbIMUCbIBaHUA U OTNYCKa AAHHOIO JIeKapCTBEHHOro
cpencrea?
4. Ha3oBuTe 3aMeHy MnpenapaTta LPYroro npovssoguTend.

3apauva 2 . Ma3un kamgopHon 10,0, MeHTONa 0,2.
Cmewan, 4Tobbl nony4ynnacb Mmasb. lan. O6o3Ha4yb. BTupaTh B CycTasbl.

dapmaueBT nomMmecTun B CTynky 1,0 kamdapbl n 0,2 MeHTOM1a, N3MeNbYU
B MNpuUCyTCTBMM DTaHosa 10 kanenb, AobaBun 4YacTaMU Ba3esMH W
nepemMewan. Masb ynakoBan B 6aHo4yky. OdopMnn 3TUKETKON
«Hapy>xHoe».

1. JanTe npakTUYECKYIO OLLEHKY OeNCTBUAM hapMaLeBTa.
3apaua 3 RP: Solutionis Acidi hydrochlorici 1% - 100ml, Pepsini 1.0
M.D.S. Mo 1 cT. noxkKe 3 pa3a BAEHb.

B anTeke MukcTypa bbina nogBeprHyTa cnegyowmm BugamMm KOHTPONs:
NMNCbMEHHbIN, OpraHonenTn4YecKunn, dusmnyeckun, Ka4YyeCTBEHHbIN
XUMUYECKUN.

1. MoXHO /1M OTNyCKaTb JIeKapCTBEHHYIO (POPMY U3 anTeku?




3apauya 1. [laumeHT HeoOQHOKpPATHO obpallaBWIMACA 3@ MUKCTYpou B
COCTaB KOTOPON BXOoAUT bpomMnpa HaTpusa no)KasioBasica Ha TO, 4TO Yy Hero
MOSABUJINCb: HAaCMOPK, Kallesb, KOXKHAA CbiNb, COHAMBOCTb. OTBETbTE Ha
BOMPOCHI:

1. O 4eM MOXHO nogyMmaTb B OaHHOM CJlydae M 4TO MNOCOBETOBATb
nauneHTy? Kak ycKopuTb BbiBegeHune 6pomMmnaoB n3 opraHmsma?

2. 2. K kKakonm (papmMakosiorm4eckon rpynne oTHocuTca bpomung
HaTpUs, KakKOB €ro MexaHu3M [OencTBUs W MNoKasaHua K
npuUMeHeHn?

3. HasoBuTe ewe npenapaTbl, OTHOCAWMECA K  OdaHHOW
hapMakonormyeckom rpynne?

3apaua 2. DdegpuHa rugpoxnopuga 0,05, Kamcopsl 0,3, JlaHonnHa 5,0,
Ba3zenuHa 10,0.

Cmewan, 4Tobbl nony4ynnacb Masb. Lan. O603Ha4yb. Ma3b Ans Hoca.

dapmMaueBT pacTtep Kamdopy n 3denpuHa rugpoxnopun c
HEeCKOJIbKMMW KanjasaMm Macsa Ba3esmHoBoro 5 kanenb. [obaBun
4acTaMKU naHoMH 6e3BOAHbIN, Ba3e/nMH U BCce nepemewan. Masb
rnepesioXXun B BaHOuKY, 3aKpbl KPbILKOMN, ocopmMunn
npeaynpenonTesnibHOM 3TUKETKOW «XpaHUTb B MPOXJagHOM MecTe».

1. JanTe KPUTNYECKYIO OLLEHKY AEeNCTBUAM (hapMaLeBTa.
3apauya 3 [lpy npoBefeHUN (PU3NYHECKOro KOHTPOAA BHYTpUarnTe4yHOW

3aroToBku nepekncu sogopona 50 ma Ne 20 661710 yCTaHOBJIEHO:
V1dn=48wmn
V2dn=51mMn
V 3 s =46 mn.

NpaBunbLHO N NpoBeneHa pacoBKa? 0O + - 4%




3apaua 1. KinmeHT pewnn KynuTb NPo 3arnac He 2, a 6 yrnakoBOK npenapaTa
Tepadnto nopowok Ne 10. Mpuaa gomMmon ysuaesn, 4To CPOK roAHOCTMN,
OKa3blBaeTCA KOHYaeTcs bbicTpee, 4em byayT UCMOJIb30BaHbl BCE 6 YMaKOBOK.
OH cHOBa OKa3aJIiCcsa B anTeke C HAMepeHneM BepHYTb TOBap, N HUKaKune
yrosopbl 1 06bsACHeHUa hapMaLeBTa O HEBO3MOXXHOCTM TaKOro pa3BnTus
COBbLITMA HE XOYeT C/ibilaTb. YNAaKOBKY HE OTKpbIBaa. Bo3MyLleHHbIN
nokynaTtenb TpebyeT Bbi3BaTb K HEMY 3aBeAYOLLYIO U/WAN BblAaTb KHUTY
»Xanob.

1. Bawwn pencteuna?

2. OTBeT obocHywnTeE.

3apaya 2 . Bo3bmu: PactBopa JleBomumuetuHa 0,25% - 10 wmMn.
MpocTepnnunsyn.

Han. O6bo3Hayb. Mo 1 kansie B 1eBbIN rnas.

dapmMaueBT pacTBopun JlesomnuetmH B 10 Ma BOoAbl ANS UHBEKLMUN,
npoctepunmnsosan 8 MUHYT npum 120 rpagycax M OTNYCTUNA TrJia3Hble
Kanan 6osbHOMY.

1. anTe KPUTUYECKYIO OLLEHKY cnocoby NpuroToBaeHMUS.

3apava 3. [lpaBuabHO JIN NPUrOTOBJIEH KOHUEHTPUPOBAHHbLIN pPacTBOp
HaTpusa ruagpokapboHaTa 5%, ecnanm Ha TuUTpoBaHMe 1 mMA pacTBopa
nowno 6 mn 0,1 ™Mosb/n pacTBOpa XJOPUCTOBOOOPOAHON KUC/OThI.
MNaHCOs3 =84. [0 = - 2%.

3apaua 1. B anteky Ne 113 13 Xxupypru4eckoro otTnesieHns ropoLcKomn
6onbHULbLI Ne 6, nocTynuno TpebosaHmne HaknagHasa Ne 21 ot 15.06.19r B
4-x aK3eMnagapax Ha :

1. MopdunH rngpoxnopupg 1% -1,0 Ne 10 B amnynax;

2. PacTtBop nepekucu Bopmopona 3% - 100,0 Ne 10 BO (pnakoHax.
OTnycTnTb NeKapCTBEHHble CpeacTBa CTaplen MepcecTpe
NeaHoBon N.T. OTBeT 0bOCHOBaTL.

Kakne HopMaTUBHbIE OOKYMEHTbI perjiaMeHTUpPYoT AaHHYIO npouenypy?

3apaua 2. Mpu npurotosseHnn 10 nopolwkos coctaBa: Oubaszona 0,001,
caxapa 0,25 Ne 10.

NMpakTuKaHT oTBecun 2,5 caxapa wu gauwbasona 0,01, npurotoBun
MOPOLLUKOBYIO CMeCh.

1. OueHuTb gencTemna NpakTMKaHTa. Bawe MHeHmne?

3apaya 3 [lpaBWIbHO N NPUIrOTOBJIEH KOHLEHTPUPOBAHHbLIN pacTBOpP MarHus
cynbata 10% pacTBOp, €C/M  MoKasaTeslb MpPesioMJIeHUs pacTBOpa paBeH
1,3428. F = 0, 00093.




3apaua 1. K chapmaueBTy obpaTuiacda naymeHT ¢ Npocbbon oTNyCTUTb
emMy no peuenTy Bpada Tabnetkum UunpodnokcaumH 500 mr Ne 14 (Ha
KYpC neqyeHuns), a B 3aBoackon ynakoske 10. Bawun gencreua? Kakmne
HOPMaTMBHbIE OOKYMEHTbI perjaMeHTUpPYoT NopaaoK OTNycKa
JleKapCTBEHHOro cpeacTBa B AAHHOW cuTyaummn? KakoB nopanok
BbIMUCbIBAHNSA U OTMYyCKa AAHHOMO JIEKapCTBEHHOro cpeacTtea?
Ha3oBuTe 3aMeHy npenapaTa 4pyroro nponssoanTens.

3apaya 2. B anTeky nocTynuna peuent Ha JIeKapCTBEHHYIO dopMy
cocTasa:

Rp: Atropini sulfatis 0,002
Saccari 0,25
Misce flat pulvis
Da tales doses 10

Signa no 1 nopolKy 3 pa3a B AeHb

Baww pencteung no peuenty? I® - X; Bpa. 0, 001; Bca: 0,003.

3apaua 3. [lpakTUKaHT NPUroToBU rnasHble Kanaum, cogep>xxawwme B 10
M 2% 6opHom kncnoTel U 0,25% unHkKa cynbtaTa. KoHTposep nposepun
MNMNK u BepHyn ¢apmMaueBTy NnekapcTBeHHy ¢dopmy. TMK: 6opHon
kucnotbl 0,4, umHkKa cynbaTta 0,05, Boabl Ana nHbekyum 10 mn.

OTBeTbTe Ha BOMNpPOChHI:

1. Mo>XHO N1 OTNYCTUTb JIeKapPCTBEHHYO hopmy?
ObbsACHUTe pencTema apmaLesTa.




3apaua 1. lNMocnywas coBeTbl 3HAKOMbIX, NOKyrnaTesab npnobpen B
anTteke MeguumHckun npubop, TOHOMeTp aBToMaT. HO, oKa3aBWUCH
AO0Ma, OH obHapy»Xuns, 4To NOKyNKa HencrnpasHa. 1 BOT mokynaTesib
CHOBa B anTeke C nNpocbbon BepHYTb AeHbr 3a ToBap. KoTopbin emMy
nponann, nnm xxe obMeHATb ero Ha Ka4eCTBEHHbIN aHasor.

1. Bawun gencrteun4a?

2. Kakne LOKYMEeHTbl perfnaMeHTUpyT JaHHY0 CUTYaunto?

3apaya 2. Bo3bmu:  JInHnmmeHTa BuwHesckoro 10,0
Boigan. O603Hayb. NpMeHaTb Nog NoOBA3KY

dapmaLueBT pacTep B CTyNKe KCepodopM C aertem n yactamm gobasun
KacTopoBOe MacJo, nepemMellan oo 0AHOPOAHOCTU, NnepeHec B 6aHOUKY.
Odopmun kK oTnNycky «Hapy»xHoe». [laTb KPUTUYECKYIO OLLEHKY
nenctemam papmaueBTa. HanucaTs MIMK.

3apaya 3. B anTeky NOCTynuao cbipbe. oAbl YepHUKM pachacoBaHbl
rno 100 r B nonmatusieHoBsble nakeTol. [MoscHuTe:

1. MpaBunbHO M nogobpaH BMA yNnakoBKnN?

2. HTA, pernameHTupylowlas npaBusa YNAaKOBKU U  XpaHEHUN
JIEKAPCTBEHHOI0 PACTUTENIbHOIO ChipbS

3. Ha3BaTb Ha PYCCKOM M NATUHCKOM $i3blKe Cblpb€, NMpou3BoAsLiee
pacTeHne 1 CEMENCTBO.

4. N3 npenjoXXeHHbIX 06p33LI,OB onpenesintb naogbl 4YepHUKN,
YKa3aTb OMarHoCtTn4yeckmne npu3aHaku.

5. YKa3aTb OCHOBHbIe brnonormnyeckun adKTUBHbIE BellecCTBa n
npmnMmeHeHune rnJaogoB YepHMKN.




3apaua 1. lNMoceTuTenb anTekn NPOCUT OTNYCTUTbL eMy be3 peuenTa
TpaBy ynuctoTena. PapMaueBT OTKa3blBaeT eMy B oTnycke. [loceTuTens
obpawiaeTca c xanobown K 3aBenyowen antekn. OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:
1. JencTeus pyKoBoAUTEsNIA anTeKon B AaHHOW CUTyauun COrslacHoO
HopMaM (hapMaLeBTUYECKON AEeOHTOJI0rnu;
2. MoTuBaumsa NocTynka papmMaLeBTa;
3. Onpepenntb repbapun n celpbe YUcToTena. aTb JaTUHCKOE
Ha3BaHwWe;
4. O6BbACHUTL NpaBuia 3aroTOBKWU, CYLLUKMK, XpPaHEHUS CbIPbS
yucToTena;
5. MNMpuMeHeHne Tpasbl YUCTOTeNA. JlekapCTBEHHbIE CpeacTBa.

3apauda 2. B anteky nocTtynun peuenTt. MOXHO Jin MPUrOTOBUTb
NeKapCcTBeHHY hopMy?
Rp. Solutionis Natrii chloride 0,9% - 10 mn.

Argenti nitratis 0,1

M.D.S. Kanau B HOC.

3apauya 3 B anTeke npu NpUeMo4YHOM KOHTpose cTpenTounga obin
obHapy>XeH HeNpUATHLIN 3anax, HaNoOMUHAaKLWMIA 3anax
dopmanboernga. OTeeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. Kak posmykeH nocTynuTb hapmaueBT?

2. Y10 Morso nponsonTmn?




3apauda 1. lNMoceTntenb anTekn NPOCUT OTNYCTUTL eMy 6e3 peuenTa
AuvrorcnH B Tabnetkax, 06bACHAA TEM, YTO OH Y>XKe MPUHUMaN 3TO
npenapaT 1 oH eMy nomoraeT. OTBeTbTe Ha BOMNPOCHI:

P W=

KakoBbl 00/KHbI 6bITb A4encTBUA hapMmaLeBTa?

Kak oTnyckaeTcs npenapaT? K Kakow rpynne oTHOCUTCA?
Kak ohopMUTb peuenT Ha Hero?

NMo4yemy Henb3a oTNYCTUTbL NpenapaT 6e3 peuenTta?

3apaya 2 [locne NnpuroTossieHUsa pacTeopa Jllorona Ha AHe pylakoHa
OKa3a/IMCb TeMHble KpucTassbl. OTBETbTE Ha BOMNPOCHI:
1. Yem 370 BbI3BaHO?

2.

MO>XHO /I OTNYCTUTb PAaCcTBOP U3 anTekn?

3apauya 3
B anTeky nocCcTynuno cbipbe «Kopa KpyLWuHbI». B COOTBETCTBYHOLLUX
DOKYMEeHTax yKa3aHo:

HavmeHoBaHMe Cbipbs

HanmeHoBaHMe NocTaBLMKa

Homep napTuwn

®UO ynakoBLMKa. OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

Bawwiun peweHnsa no npuemMmke cbipba?

Ha3BaTb Ha JIATUHCKOM U PYCCKOM £3blke, Mpou3sBoasLlee
pacTeHne CeMencTBo.

N3 npepnoxeHHbIXx 06pa3LoB KOpbl onpefesinte Kopy KPyLUHBbI,
yKa3aTb AMarHoCTnyeckue rnpusHaku.

[oka3aTb MPUCYTCTBME OCHOBHbLIX OMONOrMYeCcKM aKTUBHbIX
BELLEeCTB KPYLUMHbI C MOMOLLbIO XUMNYECKMNX peaKLuia.

NMpnMmeHeHne Kopbl KPYLWNHBI. JlIeKkapCTBEeHHbIe CpecTBa.




3apa4a 1. lNoceTntenb obpaTunaca B anTeKy 3a CbipbeM TOJIOKHAHKN. B Bnay
OTCYTCTBMSA Cbipbs, hapMaLEBT 3aMeHUN CbipbeM BpyCHUKN. [osCcHUTE:

1. NimeeT nn npaeo hapMaUeBT Ha 3aMeHy?

2. loyvyemy?

3apaya 2 B anTeky nMoOCTynu/s peuenT Ha JieKapCTBeHHY dopMy
cocTasa:

Rp: Atropini sulfatis 0,002
Saccari 0,25
Misce flat ppulvis
Da tales doses 10
Signa no 1 nopolKy 3 pa3a B AeHb
Baww pencteung no peuenty? o - X; Bpa. 0, 001; Bca: 0,003.

3apauya 3 AnTeka nojiyyunna cbipbe B Kopobkax n bpukeTax cienyloLwmx
JIeKapCTBEHHbIX pacTeHU: TpaBa AYLWNLbl, TUCT Wandges, Naoabl LWUMNOBHUKA,
naoabl 60sApbILLHNKA, INCT MaTb-N -Mavyexmn, NUCT NOOPOXKHUKA, NNCT
BpyCHMKMN.
dapmaueBT NOMeCTW Cbipbe B 0aNH WKadg. OTBeTbTe Ha BOMPOChI:

1. bbina nn gonyuieHa hapmaueBTom ownbka?

2. lo4vemy? Ha 4eM 0CHOBaHO XpaHeHune?

3apauda 1. lNMoceTutenb antekn obpaTumica K papmaueBTy ¢ Nnpocbbon
3aMeHNTb paHee nNpuobpeTeHHble B 3TOM anTeke TabneTkn AMNMuMNInHa
TpurngpaTt Ha AMNnokc. KaccoBbin 4ek Ha AMMNOKC nMeeTcs. Bawn nencreua?
OTBeT 060CHOBaTb HOPMATUBHbLIMU AOKYMEHTAMW.

3apaua 2 [llpaBuabHO NN NPUrOTOBJIEH KOHLLEHTPUPOBAHHbLIM pacTBOp
Kanbuunsa xnopuga 20%, ecnv nokasaTesib NpesioMJIeEHNA pacTBOpa paseH 1,
35597

3apada 3 [pu KOHTpoOJe rNa3HoM Masu C LUnHka cynbdaTom obHapy>XeHbl
KPUCTaJIZINKN BellecTBa. JlekapCTBeHHasa hopMa Kak HenpasuJibHO
npurotossieHHas 6bina Bo3BpalleHa papmaueBTy. OTBETbTE Ha BOMPOCHI:
1. B 4yem npuynHa?
2. Bawe MHeHue rno NpuUroToBJIEHUIO FNa3HON Ma3Nn.




3apauda 1. lNMoceTutenb 0bpaTuica B anTeky 0 BO3BpaTe Cbipbs 6OAPbILLHUKA.
TakK Kak Npu BCKPbITUX YNAKOBKUW Maoabl umenn 6ensin HaneT, 3anax
oTcyTcTByeT. OTBEeTbTE Ha BOMPOCHI MOCETUTENIO:

1. Kak poskeH noctynnTb papmaLesT?

2. Y10 posmkeH ob6bACHUTL NoceTuTento?

3apaua 2 Rp: Sol. Natrii chloride 0,9%
Isotonicae pro ingectionibus 100 mn
D.S. BeBeCcTun KanesibHbIM METOA0M BHYTPUBEHHO

OTBeTbTe Ha BOMpoChbl: [lpaBUALHO NN UN3FOTOBNIEH UHBEKULWOHHbLIN
pacTBoOp, ec/in Ha TUTpoBaHMe 1 mn pacteopa nowsio 1,55 mn 0,1 monb/n
pacTBopa HUTpaTa cepebpa.

M Nacl = 58,5

3apada 3 [locne cTepunmsaumnm 5% pactBop NOKO3bl OCTANICA XXENTbIM.
MpoBun3op TexHoNor 3abpakoBan NekapcTBeHHy opmy. OTBETbTE Ha
BOMPOCHI:

1. Moyemy?

2. BO3MOXXHble MPUYnHBLI?




3apa4a 1. lNoceTuntenb antekn obpaTuica K papMaLeBTy C npocbbon
oTnycTunTb ConnagenH 6e3 peuenTa Bpaya.
1. ObocHynTe Bawn gencraeus.

3apaya 2 [1py NpUroToBAEHNN MUKCTYpPbI COCTaBa:
Rp: rnoko3bl 5,0

HaTtpusa bpomupa 2,0

HacTonkmn nycTbipHnka 10 mn

Boabl maTtHonm go 200 mn
Bbigan. O6o3Hayb. Mo 1 cT. noxke 3 pa3a B AeHb.

CTyneHT cpenan pacyeTbl M rnokasasn ¢apmaueBTy. OH nposepun wu
npennoXxun ctyneHty nogymatb. [Moyemy? V Mukctypbol = 200 +
10=210 mn; O6beM 20% pacTtBopa HaTpusa bpomupga 2x 5 = 10mMn;
Obbem MaATHOM BoAabl = 200 - 10 =190 m.

3apava 3 [lpn npoBegeHUN PU3NYECKOr0o KOHTPOAS BHYTPUANTEYHOW
3arotoBkn 30% pacTtBopa Cynbaunmna Hatpua Ne 30, dapmauyeBT
nposepwua 3 slakoHa:

e V1=10Mn
e V2=9mMn
e V3 = 8wmn PesynbTaT npoBepkn 6bl1  OUEHEH Kak

«y[OBNeTBOPUTENbHO». OueHNTe OencTBus apmMalesTa.




